

# 广东8所机关幼儿园今年要花6863万

有委员质疑其合理性

广东省十一届人大四次会议21日开幕，代表报到时都收到《广东省2011年省级部门预算草案》。有代表发现，按此预算，省8所幼儿园一年花费超过6863万元，比去年有所增加。

按照部门预算草案中罗列的项目支出，今年，广东省级117个部门共安排一般性预算拨款支出2350508万元，基本支出为1838707万元，具体为：工资福利支出102673万元、商品和服务支出296635万元、对个人和家庭的补助支出506290万元。其他资本性支出等支出33107万元、项目支出511800万元。

在这些支出中，幼儿园的支

出让一些代表印象深刻。假如《广东省2011年省级部门预算草案》获得通过，那么8所幼儿园今年将花费6863.56万元财政支出。

其实，广东省人大代表对幼儿园的关注由来已久。早在7年前，就有省人大代表指出，用省级财政供养幼儿园极为不合理，因为机关幼儿园不属于公共财政范畴，不应该用纳税人的钱让少数人受益。近年来，多位代表再次提出，这些幼儿园应该像其他幼儿园一样，回归社会。

广东省财政厅一位处级干部曾向记者解释，由于历史原因，这些幼儿园是相关机关的一个附属事业单位。在没改革事业

单位之前，按现在体制，这些幼儿园的运作就会像其他附属事业单位一样，使用财政资金进行运作。

据介绍，8所幼儿园财政拨款数额增加考虑了物价上涨因素。

广东省人大常委会委员辛瀑说，对幼儿园享受公共财政拨款，应该从两个方面来看：一、该不该拨款，拨款的依据是什么？二、幼儿园是不是公开向社会招生。“公共财政是面向大众的，用公共财政办幼儿园，就应该面向社会大众招生，假如不是这样，它的合理性就值得怀疑。”辛瀑认为，在多数儿童就读民办幼儿园的今天，某些单位的幼儿园还是事业编制，那么其他单位能不能增加编制新办幼儿园，照样享受财政拨款？综合

## “缝肛门”事件发生逆转： 产妇被判赔助产士三万

备受关注的深圳“缝肛门”事件沉寂许久后又浮出水面。日前，凤凰医院助产士张某荣诉产妇丈夫陈先生名誉侵权案在罗湖法院开庭审理。前日，此案一审判决结束，法院裁定陈先生败诉，赔偿助产士3万元及赔礼道歉。陈先生表示，肯定要上诉。

“缝肛门”事件最早于去年7

月由深圳某电视台曝光。根据陈先生的爆料称，助产士嫌红包少涉嫌报复，产妇林某生产后发现肛门处肿如鸡蛋大，肿物上一圈都是线圈，怀疑肛门被缝针。“缝肛门”事件在深圳卫人委的调查后沉寂了一段时间。8月22日，助产士张某荣突然将产妇林某的丈夫陈先生

推上被告席。

罗湖法院认为，本案系名誉侵权纠纷。根据深圳市卫生和人口计划生育委员会作出的调查报告认定，无证据证明张某荣存在实施了缝合产妇肛门的事实。判决陈先生在某媒体上刊登向张某荣的道歉声明，并赔偿后者精神损害抚慰金3万元。综合

## 韩寒：不是说卖楼赈灾吗？ 成都：一定卖，只是暂留守

2年前，成都市“新建成的政府大楼将拍卖，拍卖所得全部用于捐助灾区”的消息被各大媒体报道，换来网民一致叫好。2年后，因为韩寒的一篇文章，“成都政府对汶川地震灾民食言”的消息一夜之间又在各大论坛传开。21日下午，成都市政府办公厅信息公开处工作人员证实，新行政中心一定会卖，政府机关只是暂时留守，变现出工作还在进行。

**搬迁遭遇“变天”**

成都市新行政中心建设启动于2004年，占地255亩左右，建筑面积约37万平方米，投资额约12亿元，2007年底全部建成，加上土地价值，总价估计在25亿元以上。

整个建筑群组成半朵花的形状，中间呈椭圆形的建筑是花蕊，周围是6座“花瓣”形的建筑，围成一个半圆。被成都市民笑称为“芙蓉花开”，因“豪华”和“宏大”在建成后一直饱受各方非议。中央美院建筑系教授傅刚对该建筑的评价是“糟蹋土地、破坏城市空间、浪费人财物力资源、幼稚、愚蠢。这么拙劣的东西居然有人欣赏，能让它盖出来？一言以蔽之‘没文化’”。

汶川地震发生时，一部分市级机关已入驻办公楼群。地震发生后，当地“四川在线”消息，成都市政府在当年7月16日召开新闻发布会宣布，已搬到新办公区的政府部门全部搬回原

址，新行政中心将妥善处置变现，所得收入全部用于受灾群众安置和灾后重建。

成都市政府在当年的新闻发布会上解释，尽管新行政中心的规划建设为完善城市功能起到了重要推动作用，但是汶川大地震改变了其办事情、做决策的基础。“我们必须从全局和大处着想，以民生为重，调整市级机关南迁计划”。

虽然仍然有网民对当初修建该楼抱有异议，但面对成都市政府在大灾面前及时改变决策，“以民生为重”的作为，网络上叫好声一片。

**韩寒质疑卖楼赈灾**

2年过去了，汶川地震的余伤尚未散去，但成都市政府当初的承诺已被很多网民遗忘，豪华行政中心最后的去向也少有人问津。直到20日，韩寒的博文问世。

20日晚上，韩寒在博客发帖《你是谁，问这个干什么？》，“2008年汶川大地震的时候，成都政府宣布，新建成的政府大楼将拍卖，拍卖所得全部用于捐助灾区，这条新闻引起了人们很大关注和好感，我是一个很幼稚的人，我觉得这样的场合这样说的话，一般总是作数的……但朋友说，人家政府早就偷偷入住了”。

一夜之间，这篇帖文被网民转发到各大论坛，“成都政府对汶川地震灾民食言，政府机关早已入驻豪华办公楼群”的消息迅速在各大论坛转开。

据韩寒介绍，他曾致电成都市人民政府办公厅，打听“市政府何时整体搬迁新大楼？”对方答复不清楚。再问有关当年新闻发布会上的承诺时，反而受到对方质问，“你是谁，问这个干什么。”韩寒之后发短信到市长信箱咨询，“但截至发稿日尚无回应”。

韩寒在博客中说，“号称要捐将近20亿的楼的成都政府，最终如果只捐了一条正面新闻，未免不公”。

**政府承认暂时留守**

在经历了“将被变现”的聚焦后，记者发现从2008年底至今，有关新行政中心出售的消息很少见于网络。2008年12月底，《财经》刊发了名为《成都新行政中心处置悬疑》一文，指出成都市曾就出售新行政中心的事项与多家金融机构接触，中国民生银行股份有限公司以3.6亿元买下新行政中心面积约3.6万平方米的一栋楼，作为其成都分行新的营业办公大楼。

21日下午记者联系到成都市政府办公厅政府信息公开处，一名工作人员介绍，目前位于新行政中心大楼内的政府机关绝大多数是在宣布变现之前进驻，暂时留守，去年年底天府广场附近因为几个项目启动，少数机关没有办公场所，被临时调剂进新行政中心，但最终都会搬出去，目前市政府成立了专门的一个班子在负责此事。这名工作人员解释自己并不清楚具体的搬迁进展，“但民生银行的牌子已经挂上去了”。综合

## “裸奔”当事人回应： 未拿到火车票换个方式回家

1月22日，“裸奔”事件当事人陈伟伟接受了记者采访。

“火车站到现在为止也没有给我车票。不过当时脱衣服的行为确实太冲动，网上到处都是我的照片，挺不好意思的，买不到票也不该这么走极端。”22日，陈伟伟对记者说。

陈伟伟说，他已经开始想其他办法回家，实在买不到火车票就坐汽车，总能有办法回家过年。

新华社记者 鞠焕宗 摄



## 储户存款无端被“归零”

银行：操作性失误，当晚所有误扣资金已全返还

新春将至，市民纷纷赶买机票车票、办年货……然而，当拿着存有一年血汗钱的银行卡去提款时，看到的却是余额为“0”！21日下午，记者收到众多街坊来电，称自己存在某银行的存款被无故划走。

傍晚，银行方面回应称，因该行系统参数设置原因，导致广东省部分地区的部分“短信通”客户资金误扣；截至当晚8时30分，误扣资金已全部、全额退回。

**储户：账户金额瞬间归零**

广州市某家电集团的员工陈先生称，21日是“出粮日”，午饭后同事们相约到柜员机取钱。然而，好几个同事发现自己的工资卡余额为“0”。14时30分许，“很多同事都抢着去该银行的五羊支行取钱，那些没有‘被零余额’的人就把钱都提了出来”。

周小姐与丈夫前天上午在区庄附近的该银行取款时也遇到相同的问题。“本要取4000元买飞机票，在银行提款时，却被告知‘余

额不足’，查看交易明细，原有5800多元存款的卡，被划扣了5700.15元，但我们没有取过这笔钱啊。”周小姐看着交易记录傻了眼。

记者调查发现出现账户“清零”情况的街坊，无一例外都开通了该银行“短信通”业务。

据了解，除了广州地区外，珠海、东莞、中山、江门等地该银行客户，均发现有类似情况发生。

**银行：误扣纯属操作失误**

19时许，记者联系上该银行广东省分行办公室相关负责人，他回复记者称“因系统参数设置原因，导致部分‘短信通’客户资金误扣，误扣资金将在今晚前全额退回，客户资金不会造成任何损失。由此给客户造成的不便，我分行深表歉意。”随后，银行与记者联系称，截至1月21日20时30分，所有客户资金已全额退回，另，此次误扣客户资金事件，纯属操作性失误，与银行系统安全无关。综合

## 记者连线“推手”非我非非我： 我只是在推作品，并非苏紫紫

网上盛传苏紫紫红得发紫，是因为拍客“非我非非我”作为幕后推手，将其炒红。前日，记者连线在北京的“非我非非我”，他说，我只是在推动自己的作品，并非苏紫紫这个人。

“非我非非我”称，我当然希望苏紫紫红，因为这意味着我作品的影响力。但我并没有安排她如何走红，也没有教她怎样炒作自己。

他说：“苏紫紫可以说是我发现的。我最初从苏紫紫同学的同学那里听到有这么一个人，立刻感觉到90后、名牌大学、裸这几点，这件事一定会红。所以就去拍这件事。”

谈到苏紫紫的身世之谜，他说，这不是他关心的事，苏紫紫如何告诉他，他就记录在了视频中。

“非我非非我”还给苏紫紫发短信说，你现在红了，要淡定。综合

### 体彩排列5(11022期)

中奖号码：0 0 8 9 1

奖级 中奖注数 每注奖额

排列5直选 21注 100000元

### 体彩排列3(11022期)

中奖号码：0 0 8

奖级 中奖注数 每注奖额

排列3直选 4487注 1000元

排列3组选3 8550注 320元

排列3组选6 0注 160元

### 体彩22选5(11022期)

中奖号码：01 09 10 12 16

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 15注 49930元

### 体彩“超级大乐透”(11010期)

(35选5加12选2)

中奖号码：04 08 10 14 27 + 05 07

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 基本 0注 0元

二等奖 追加 0注 0元

三等奖 基本 14注 271617元

三等奖 追加 4注 162970元

### 福彩15选5(2011022期)

中奖号码：3 4 6 8 12

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 225注 3073元

### 福彩3D游戏(2011022期)

中奖号码：7 8 2

奖级 江苏中奖注数 每注金额

单选 2124注 1000元

组选3 0注 320元

组选6 4108注 160元

### 福彩“东方6+1”(2011010期)

中奖号码：9 3 0 8 4 8 牛

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

二等奖 0注 0元

三等奖 6注 10000元

### 快乐扑克 2011-01-22

当日中奖注数：168注

当日中奖金额：12696元

## »体彩鸡毛信

## 7位数500万大奖恭候彩民

今天晚上将是江苏体彩7位数第11013期开奖，目前7位数奖池为633万元，可以轻松为彩民送出500万大奖。截至1月21日，7位

数玩法本年度已为我省彩民送出12个百万以上大奖，今晚会不会再有突破？敬请关注！  
(朱莱)